Nagykalloi Csaladi Nap
2010. junius 12.

NAGYOBBAKNAK / FELNOTTEKNEK

1. Az On ismeretei szerint a klimavaltozasnak milyen hatasai vannak és lehetnek?

Nem,
Igen, nincs/nem
Hatasok van/lehet ilyen
X lehet
hatasa

ilyen hatasa
|

sivatagosodas és aszalyok

sarki és magashegységi jég és ho megolvadasa

évszakok dsszemosodasa

atlaghémérséklet emelkedése

fajok kihalasa

tenger- és 6ceanszint emelkedése

a tarsadalmi kiilonbségek novekedése

éhinség

vizhiany

energiaarak novekedése

XX | X | X[ X| X | X|X|X]|X]| X

Uj népvandorlas (éghajlatvaltozas menekiiltjei)

2. Az altalunk hasznalt energia nagy része eredetileg honnan szarmazik?

A. a napbol C. a levegdbol
B. a talajbol D. az 6ceanokbdl

3. A szén, koolaj, foldgaz mind fosszilis tiizel6anyagok. Azért hivjak 6ket
fosszilisnak, mert...

A. ...égetéssel nyernek beldliik energiat, ezért szennyezik a leveg6t.

B. ...tobbszaz millio évvel ezelott élt novények és aproé allatok lebomlott
maradvanyaibél lettek.

C. ..nem keletkeznek Ujra, ezért idével elfogynak.

D. ... 6slények maradvanyaival keverik 6ssze 6ket, hogy energiat nyerjenek beloliik

4. A benzint melyik fosszilis energiahordoz6 finomitasaval nyerik?

A. foldgaz C.szén
B. kdolaj D. propan



5. Az emberi tevékenység hatasara az alabbi iiveghazhatasu gazok mennyisége
jelentésen n6 a légkorben és globalis éghajlatvaltozast okoz. Melyik gaz jelenti a
legnagyobb problémat?

A. 6zon C. kén-dioxid

B. szén-dioxid D. nitrogén-oxid

6. Melyik allitas igaz?

A. A Fold éghajlata csillagaszati, természetes foldi eredetii, és emberi eredeti
hatasokra is megvaltozhat.

B. A Fold éghajlatat csak csillagaszati hatasok alakitjak.

C. A Fold éghajlata csak emberi tevékenység hatasara valtozhat.

7. A magyar haztatasokban mire hasznaljuk el a legtobb energiat?
A. vilagitasra C. vizmelegitésre

B. szobak fiitésére/hiitésére D. hiitészekrény mikodtetésére

8. Melyik haztartasi gép fogyasztja folyamatosan, a nap 24 é6rajaban az aramot?
A. hiitészekrény B. villanytlizhely

C. hajszarito D. kenyérpirito
9. Miért baj, ha a haztartasi gép (példaul egy mikrohullamu siit6) folyamatosan
mutatja azt, hogy hany o6ra van?
A. Nem is baj.

. Azért, mert igy lassabban melegit.

B
C. Azért, mert igy folyamatosan fogyasztja az aramot.
D. Ez inkabb jo, mert legalabb tudjuk, hany o6ra van.
10. Haztartasi berendezések energiahatékonysagi cimkéjén melyik beti jeloli a
leggazdasagosabban ilizemel6t?
A. ,A” (és még: A+, A++)

B. ,G”
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A projekt az Eurépai Unié tamogatasaval, ALAFITVA

az Burdpai Regiondlis Fejlesztési Alap tarsfinanszirozasaval valésult meg.



